

“城中村”遇高温就停电现象有望缓解

新增11台变压器改善高温用电难题,目前正在落实变压器选址问题

本报讯(记者 苏隐墨 通讯员 刘昌) 近一段时间,受高温天气影响,三亚“城中村”发生多起停电事件,居民反映强烈。为此,三亚供电局总结分析,认真整改,并向省供电公司申请紧急调拨11台10千伏变压器,目前正在积极协调社区居委会落实变压器选址问题。

为解决“城中村”用电负荷重难题,三亚供电局相关负责人深入用电重灾区现场办公,听取居民诉求并做解释工

作。同时联合市政部门和社区居委会到现场就变压器选址、线路路径通道等问题进行协调。

针对三亚市商品街、港门村等区域用电负荷较重,停电频繁情况,三亚供电局加大对商品街片区重载变压器进行扩容及线路改造,增加多台变压器,以满足居民盛夏用电需求。目前,在商品街已找到8个可以安装变压器的地点。三亚供电局相关负责人称,向省供电公司申请紧

急调拨的11台10千伏变压器已到位,目前正在积极协调社区居委会落实变压器选址问题。记者在一份新增变压器布点工作表看到,这11台变压器将计划分布到三亚市商品街各条巷子之间以及港门村大道等区域,各新变压器将独立承担片区用电负荷。针对部分变压器布点因用地紧张的情况,将采用钢管竖立架设变压器方式进行施工,预计6月底完成新增变压器布点和负荷转移工作。届时,三亚“城中

村”负荷重的问题将得到有效改善。

三亚供电局提醒广大市民,夏季用电应合理安排,在用电高峰期要节约用电,减少空调使用量并尽量开至26℃以上;避免同时启动空调、微波炉等大功率电器,以减少区域线路因长时间超负荷运行所引发跳闸停电的影响。同时,养成随手关闭电源的好习惯,不要让家用电器长期处于待机状态。如果发生停电现象,市民可拨打95598电力服务热线进行咨询。

三亚中院开庭审理一起跨省贩毒案 涉案海洛因达8000克

本报讯(记者 张雪锋 通讯员 李梦凡 付春燕)6月19日,三亚中院开庭审理一起由市检察院提起公诉的跨省团伙贩毒案件。

公诉机关指控,被告人马某及梁某为牟取利益,先后两次将海洛因从广东湛江运输至三亚贩卖给陆某和黎某(另案处理),陆某等人再将所购毒品分销往三亚、乐东等地。

去年5月下旬,陆某联系马某商谈购买海洛因事宜,并谈妥每板海洛因(一板重量350克)的价格为95000元至98000元不等。同年5月26日至6月2日,黎某、陆某先后转存至马某所持的户主名为肖某的农行账户共计102万元用于购买毒品。同年6月初,经梁某联系,马某从黄某(另案处理)处以每板72000元的价格购买了8板海洛因,并指使梁某将8板海洛因藏匿于二人预先改造好的货车副驾驶室夹层中。随后马某驾驶越野车,梁某驾驶藏毒货车一前一后将8板海洛因运至三亚贩卖给陆某,事后梁某得了10000元好处费。

2016年6月6日至28日,黎某和陆某多次转存至马某所持户主名为肖某的账户共计106万元用于再次购买海洛因,马某收款后指使梁某再次向黄某以108万元的价格购买15板海洛因,并以同样的方式藏匿于上述货车中。同年7月9日,梁某到达湛江与马某会合,并交给马某一小包海洛因用于其吸食,二人分别驾车从湛江前往三亚欲将毒品贩卖给陆某。当日晚19时许,侦查人员在徐闻县将二人抓获,现场起获毒品15板净重5219.13克、二人随身携带的毒品三包净重10.2201克,均检出海洛因成分。

公诉机关认为,马某及梁某伙同贩卖、运输海洛因共计8019.13克,陆某贩卖海洛因共计8019.13克,犯罪事实清楚,证据确实充分,马某、梁某应以贩卖、运输毒品罪追究其刑事责任,且马某曾犯贩卖毒品罪,系毒品再犯,应从重处罚;陆某应以贩卖毒品罪追究其刑事责任。

由于涉案毒品数量大、案情复杂,该案审判结果将由合议庭评议并经审委会讨论决定后,择日宣判。

7旬老人出行行李多 客运员热心帮忙获锦旗

本报讯(记者 辛友 通讯员 任会芳)“很开心可以帮到别人,帮助困难旅客是一名铁路职工应该做的事,我只是做了一件很普通的小事。”6月20日上午,凤凰机场站客运员程珊珊收到旅客孙奶奶送来的锦旗时说道。

据程珊珊回忆,6月3日上午,她在站台接车时,发现一名老人拎着大包小包的行李从动车上走下来,身边无人陪同,她担心老人独自乘坐电梯可能出现意外,当即留住这位老人并告诉她,自己忙完工作任务后,会亲自送她出站。

忙完了自己的工作任务后,程珊珊接过老人的一个超大行李箱和双肩包,带着老人出了站。她在和老人聊天的过程中得知老人已经70多岁了,是从东方乘坐动车来三亚的,要在凤凰机场乘坐14时45分的飞机回长春老家,并且这是老人第一次坐飞机。

程珊珊考虑到老人是第一次坐飞机,并且人生地不熟,担心老人会在机场遇到困难,程珊珊便领着老人进机场办理了值机和托运手续,随后将她送到了安检口,分别前还告诉她一些简单的乘机须知,一遍遍嘱咐老人如果有不懂的地方就问机场工作人员,直到送老人进入安检口才放心离开。

“你真是个好心人,要不是你帮助我,这么多行李我一个人要折腾很长时间才能到机场,我不懂坐飞机,你又耐心教了我许多,出门在外能遇到你我感到很温暖,非常感谢你!”分别前旅客孙奶奶握着程珊珊的手不停地向她表示感谢。孙奶奶回家后,依旧对程珊珊的善举感动不已,特意让自己的女儿做了一幅绣写着“慈心善举,功德社会”的锦旗,并通过快递专门寄给程珊珊。

三亚再添一大型海鲜广场

位于吉阳区新鸿港市场,可容纳7000多人同时用餐

本报讯(记者 汪慧珊)6月20日傍晚,三亚八爪鱼海鲜美食大世界在吉阳区新鸿港市场开业。据悉,这是省内首家海底世界文化主题特色的海鲜美食广场,可容纳7000多人同时用餐。三亚八爪鱼海鲜美食大世界的开业也标志着三亚大型海鲜广场再添“新军”。

“我们将致力于诚信经营,不欺客、不宰客,价格公开透明,只卖海鲜不卖海……”记者在开业仪式上看到,多家海鲜排档代表身着统一海岛服装,举起右拳共同宣誓,并签订承诺协议书,力争把八爪鱼海鲜美食大世界打造一个市民、游客喜欢吃并且放心吃的海鲜世界。

据了解,三亚八爪鱼海鲜美食大世界位于吉阳区新鸿港市场4楼,总面积25000平方米左右,拥有60余家海鲜美食加工商户,可容纳7000多人同时用餐,配套齐全,是一个集海鲜加工、海鲜销售、小吃广场、烧烤广场、特色美



三亚八爪鱼海鲜美食大世界。本报记者 汪慧珊 摄

食于一体的综合体。

“三亚八爪鱼美食大世界的开业不仅意味着吉阳区鸿港集贸市场作为商业综合体在规模上更上一层楼,更意味着三亚的餐饮业设

施更加完善,海鲜广场全面升级。”八爪鱼海鲜美食大世界相关负责人表示,将用更高的服务品质给予客户除了美食之外的全方位海底世界文化主题体验。

海南航空第7次蝉联 SKYTRAX“五星航空”称号

同时获评“中国最佳航空公司”与“中国最佳员工服务”两项殊荣

本报讯(记者 马宗贵 通讯员 张君)巴黎时间6月20日,全球航空公司与机场服务调研机构SKYTRAX在巴黎航展期间,评选出2017年SKYTRAX世界航空奖项,海南航空公司成为内地唯一一家入选的航空公司,并第7次蝉联SKYTRAX“五星航空”称号,同时获评“中国最佳航空公司”与“中国最佳员工服务”两项殊荣。

颁奖典礼现场,SKYTRAX主席Edward Plaisted向海南航空总裁孙剑锋颁发奖牌,并在致辞中说,这是我第7次向海南航空颁发SKYTRAX“五星航空”的奖牌,SKYTRAX评委见证

了海南航空在服务创新及服务品质方面的世界领先水平,以东方待客之道凸显国际化服务,不断赢得全球消费者的青睐,成为国际化的航空品牌。

在过去的一年中,海南航空从客户深层次需求出发,进行一系列的产品升级,优化服务理念和服务细节。在座椅升级方面,引进全新“反鱼骨”商务舱,让旅客感受更加私密的飞行空间;在机上餐饮方面,不断深化与品牌酒店及知名餐厅的合作,打造“空中星级厨房”;在客舱娱乐方面,对娱乐系统界面进行全新改版,创新安全须知视频,并在国际航线提供高

品质的BOSE降噪耳机,打造愉悦流畅的空中视听空间;在地面服务方面,海南航空北京T2贵宾室“海翼堂”已对外开放,并对西安、杭州、广州等地建设全新贵宾室。

与此同时,海南航空持续完善国际航线网络,搭建通达世界的空中桥梁,满足旅客需求。目前,已开通国内外航线1000余条,通航城市近100个,航点遍布亚洲,覆盖北美、欧洲、大洋洲。同时,海南航空依托国家“一带一路”发展战略,从拓展航线网络与创新产品服务两个方面提升“中国服务”,使得众多国际线路受到国内外高度评价。



水上环卫工人呵护三亚港的洁净

6月18日上午,三亚鸿州游艇码头附近,水上环卫工人正在清洁水面漂浮垃圾。据了解,为了呵护三亚港的美丽、整洁,水上环卫工人每天待在小船上工作时间长达8小时以上,不管是刮风下雨还是烈日暴晒,都坚持清理河面上的漂浮垃圾和水草等,确保三亚港环境整洁。

本报记者 袁永东 摄

我省高考评卷工作结束 语文未现满分作文

本报讯(记者 陈人波 周才源)6月21日,记者从省考试局获悉,我省今年高考网上评卷工作已于20日提前结束。在高考评卷工作结束后,省考试局将组织人员对评卷结果进行复核、合成、转换,并于25日前向社会公布考生成绩。据悉,今年我省高考语文科目没有出现满分作文。

在评卷结束后,成绩复核组将通过人工和评卷系统相对比的方式,对评卷结果随机进行选择题二次识别,满分、零分及缺考卷的校验,选择题与非选择题分数高低对比校验等十几项的关联核对,核对无误后,将进行成绩的合成、标准分转换,以确保评卷结果的准确无误。

据了解,今年我省继续实行标准分转换制度,全国统考科目成绩以单科标准分和综合标准分的形式公布,基础会考各科考试成绩不进行标准分转换,按各科卷面成绩之和的10%公布。体育、艺术类的专业考试成绩以考生的实际获得分数公布。省考试局有关负责人介绍,考生的高考成绩待进一步复核、合成、标准分成绩转换后,将于25日前向广大考生公布。

三亚全面复核 建档立卡贫困学生信息

本报讯(记者 陈人波)6月21日,记者从市教育局了解到,2017年秋季学期即将到来,建档立卡贫困户学生上学信息将发生全面变化。为了把教育精准扶贫各项工作落到实处,根据省教育厅的要求,三亚市教育部门即日起开展建档立卡贫困户学生上学信息复核工作。

市教育局要求,各区教科局要依据各学校提供的2016年底新增贫困户数据,入户核查其中在校就读学生信息,并将学生信息导入市教育精准扶贫信息系统;依据各学校提供的已剔除的不实贫困户数据,核查其中的在校就读学生信息,并将学生信息从市教育精准扶贫信息系统中删除。

市教育局有关负责人说,该局将在教育精准扶贫信息系统中及时处理各区各学校操作上报的“待确认”状态学生数据;就读学校错误或失学的及时入户核实;如有义务教育阶段辍学的,立即启动控辍保学措施,确保学生及时返校;如有身体原因不能入学的,可办理延缓入学手续。

“全国优秀农民工”李国辉 顺利落户三亚

本报讯(记者 吴英印 通讯员 罗佳)6月21日,是李国辉值得纪念的一天。从这天起,来自安徽省阜阳市太和县的他正式落户三亚。

2015年12月24日,国务院农民工工作领导小组授予981人“全国优秀农民工”荣誉称号,其中,三亚天行客运集团有限公司出租车驾驶员李国辉获此殊荣。根据公安部、人力资源社会保障部的决定,准予受表彰的全国优秀农民工根据本人意愿,将户口由原籍所在地迁入推荐省份的就业地。

据悉,今年6月初,三亚市公安局在获知李国辉的落户意愿后,立即与省公安厅就落户事宜进行对接,按照两部委的文件精神,探讨研究具体可行的落户方案,并与市人力资源和社会保障局相关职能部门做好衔接、密切合作,简化办事程序、缩短审批时限。2017年6月8日,三亚市公安局治安支队人口管理大队为李国辉办理了落户审批手续并签发了《准迁证》。随后,李国辉回到安徽老家,办理了相关手续。6月21日上午,李国辉来到他落户的吉阳分局荔枝沟派出所,领取了自己的户口本。

天涯区拆除 居民私自加盖建筑

本报讯(记者 黄世峰)6月21日上午8时许,天涯区城管局出动100余人对辖区凤凰片区回辉居会2栋违法加盖的建筑进行破坏性拆除。整个行动中,得到居民积极配合。

昨天上午9时许,记者在位于凤凰片区回辉清真北大寺旁的涉事违法建筑看到,天涯区城管局执法工作人员对1栋违法加盖的建筑进行依法拆除,并彻底切断钢筋,以防涉事居民偷偷恢复加盖。天涯区城管局有关负责人告诉记者,该栋户主为蒲某豪、蒲某豪、蒲某花等人,他们事先未经许可与有关批复,擅自在原来报建3层的基础上进行加盖。此前,天涯区城管局已进行其第四层破坏性拆除,拆除面积50平方米。

此外,当天拆除的第2栋违法加盖建筑的户主蒲某平同样未经许可与有关批复,擅自在原来报建3层的基上进行加盖第4层。6月21日上午,天涯区城管局执法人员对其进行第4层破坏性拆除,拆除面积66平方米。

天涯区政府有关负责人表示,该区将继续加大巡查力度,对巡查中新增、加层的违法违章建筑坚决予以打击,确保辖区不出现新的违法违章建筑。

报热料线
18907600101
18976485311
88981099
88981066

微博: http://weibo.com/u/2740207591
邮箱: 1932540026@qq.com
QQ: 1932540026